
令和5年11月の活動様子

◎11月9日 行政区加入促進街頭キャンペーン

天気にも恵まれ、街頭キャンペーン日和になりました。
私は神奈川県から移住してきて、「行政区」を知らなかったので、コミュニケー
ションを取りながらのキャンペーンはいい形だと思いました。たくさんの方々に
受け取っていただき、立ち止まってお話をされている方々もいました。

渡す側・受け取る側も動きがあるので、いい撮影ポイントが決まるまで少し時間が
かかりましたが、お客様の顔が見えないように＆渡す方の表情が見えるように工夫
して撮れたと思います。

◎11月10日 小高放課後子ども教室

お皿のシール絵付けをしている子供たちを撮影。約30人が参加し、水張りのよう
な感じで水を使って、楽しみながら制作していました。

もともと子どもが大好きで、幼稚園・保育園のスクールフォトを約3年やってい
たので、その経験をいかし、子どもの目線で撮ったり、話しかけながら自然な様
子を撮影しました。

お皿の表面だけでなく、裏も絵付けできるとのことで、可愛くかっこよくシール
を貼り、個性あふれるお皿ができました！

おだかぐらしコンシェルジュ
本田 奏

☆おだかぐらしコンシェルジュとは
南相馬市の地域おこし協力隊として、小高区への移住定住を促進するため、
移住相談・地域の魅力発信などをおこない、地域内外のつながりをサポート
していく担当。

協力隊に着任して、1ヶ月が経過しました。
人・仕事を覚え、慣れるのに一生懸命でしたが、穏やかな時間の流れが自分に
とても合っていて、環境に恵まれ楽しい11月でした。撮影を中心とした1ヶ月間
の活動をまとめましたので、ぜひ読んでいただければと思います。



オリジナルアロマ香水作りには、若い方からお子さん連れ、年配の方まで様々な年齢
層が楽しそうに参加されていました。幅広い年齢層に楽しめるワークショップはとて
も良いと思いました。
ドリンク・ピザ・ガレット・クレープのキッチンカーも賑わっていて、外のベンチ・
室内の休憩スペースで皆さん楽しく味わっていました◎

夕方にはイルミネーション点灯式が行われ、ウクレレユニット「吉田タンス店」の
素敵な演奏が約40分行われました♪心地よい音楽をたくさん聴きながらイルミネー
ションを楽しみました。
小高交流センターの「小高はらっぱ」では、音楽にあわせてイルミネーションがコロ
コロと変わります。1月8日まで開催しているので、冬の風物詩をご家族・カップルな
どで楽しむのはいかがでしょうか。

◎11月18日 Winter Festival`23＠小高交流センター

豚汁無料ふるまい、地元音楽家の演奏、キッチンカー、ワークショップ、
イルミネーションなどたくさんのイベントが開催されました。

ぽかぽかの温かい日差しのなか、豚汁無料ふるまいでは家族連れ・ご夫婦など大勢
の方々が楽しそうに食べていて、おかわりしているお子さんもいました^^

小高交流センターのラシクルでは、親子でミニツリーを真剣に作っていたり、地元
音楽家の生演奏が開催され、和やかな雰囲気で音楽を楽しむ心地よい空間でした♪

ウィンターフェスティバル



◎11月23日 よりみち主催芋煮会＠小高パイオニアヴィレッジ

よりみち主催の地域交流イベントとして、芋煮会が行われました。とても暖かい日
で約70名の市内外の方々が参加。
2種類（福島風・山形風）の芋煮の食べ比べができ、どちらが好みだったかシールを
貼ったり、南相馬市の良いところをポストイットで貼ったりしながら、参加者同士
が想いを楽しそうに話されていて、ほっこりした温かい時間でした。
移住前には出会えなかった異業種な方たちと交流できて、とても良い機会になりま
した。

◎11月21日 女性消防隊炊き出し訓練＠小高保健福祉センター

市女性消防団小高区隊12名の方々が災害に備えての炊き出し訓練を行いました。
全員で相談しながら手際よく、豚汁・非常食用の五目ご飯・塩こんぶ芋を調理。
作業後は、調理した料理をいただき、全て美味しかったです！
法被を着て、全員で集合写真も撮影。チャーミングで素敵すぎる方たちと良い時間
を過ごしました。

毎日小高を朝さんぽし、
自分の目にとまった素敵な風景を撮影しています。
別途、朝さんぽページを作ったので、ぜひ遊びに来て下さい^^

12月はより多くのイベント撮影をしたり、まだまだ知らない小高の魅力を探して
いきますので、地域のイベント情報などがありましたら情報をお寄せ下さい♪


